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Västmanlands  

Spelmansförbund 

Förbundets styrelse 

Ordförande: Christina Bjureland 

Vice ordförande: Dan Larsson 

Sekreterare: Vakant 

Kassör: Bengt-Olov Skottheim 

Ledamot: Lena Persson 

Suppleant: Helena Norman 

Låtkommitté  

(ordförande självskriven) 

Sonia Serra 

Carina Normansson 

Vissektion 

Majja Neverland 

Allspelsledare 

Ingela Ader 

Välkommen att lämna bidrag till kommande nummer av 

Bladet: text, bilder, tankar, idéer. Skicka material till   

christina.bjureland@telia.com  

Vill du få material presenterat på förbundets hemsida kan 

du sända ett mail till vsf.webbmaster@vsf.u.se  

Hemsidan hitta du på http://www.vsf.u.se 

Epostadress VSF: info@vsf.u.se 

 Om din mailadress behöver uppdateras  Skicka ett  

meddelande till christina.bjureland@telia.com  

Nästa stoppdatum 2026-08-28  

Ordförande har ordet 

Nu i dagarna kommer Spelmannen i våra brevlådor 

och utanför vårt fönster är det sommar. Vi njuter av 

vacker blomning, fågelsång och då passar det väldigt 

bra att slå sig ner en stund och läsa tidningen.  

Här finns ett digert sommarprogram med många 

speltillfällen runt om i Sverige. I Västmanland har vi 

också ett antal stämmor att se fram emot och ni  

finner mer information i detta blad. 

Förbundets årsmöte hölls i Hamnboden, Västanfors 

hembygdsgård söndagen den 15 mars. Vid mötet 

avtackade vi Maria Liljeqvist och som ny ledamot 

välkomnade vi Lena Persson.  

Vi i styrelsen arbetar vidare med planering inför  

årets kommande aktiviteter. Som framgår nedan  

har vi fortfarande vakanser i styrelsen  och har  

även fortsatt en önskan om att få fler som vill enga-

gera sig i styrelsen. 

 

Arbetet med att inventera vårt förråd fortlöper och vi 

börjar ha en bättre överblick över vad som finns  

och vi har fått kontakt med Arkiv Västmanland i  

Arboga men arbete kvarstår med att gå igenom  

detta material.  

Spelhörnorna på biblioteket i Västerås fortsätter 

även i höst. Om ni är intresserade av att framträda 

kontakta 070-357 93 63 (Helena Norman). 

Önskar nu er alla en riktigt skön sommar med  

myckert spel och  musiklyssning. 

 

Information kring vad som händer i förbundet och 

kring evenemang uppdateras fortlöpande av vår 

webbmaster Bengt-Olov Skottheim. Håll också utkik 

i vår Facebookgrupp där vi delar evenemang som 

kan vara intressanta. 

Christina Bjureland 

Ordförande Västmanlands Spelmansförbund 

 

Nr 2 2026 
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  Årsmöte 2026 

Årsmötet för 2026 hölls söndagen den  

15 mars i Hamnboden vid Västanfors  

hembygdsgård i Fagersta. Ordinarie mötes-

förhandlingar inledde mötet. Till ny styrelse-

ledamot valdes Lena Persson och i slutet av 

mötet tackades Maria Liljeqvist, som valt att 

lämna styrelsen, av. Efter förhandlingarna 

bjöd förbundet på kaffe/te och smörgås och 

sedan följde en trevlig spelstund tillsam-

mans. 

Styrelsen för Västmanlands Spelmansförbund 

Foto: Jea- nette Lindmark 

 

 

 

Ny medlem 

Västmanlands Spelmansförbund har fått en ny  

medlem: Mira Johansen-Melin Västerås. 

Vi hälsar Mira varmt välkommen. 

Styrelsen för Västmanlands Spelmansförbund 

 

 

Förråd och arkiv 

Styrelsen fortsätter med att inventera not-

material, skivor, CD med mera. På vår hem-

sida finns presenterat en lista över de olika 

materialen. Kontakta oss i styrelsen om ni är 

intresserade av något av detta. 

 

 

Minnesfond Uno Gill 

Under våren har en testamentsgåva  från vår 

tidigare medlem Bo Eriksson inkommit till 

Uno Gills minnesfond. Vi tackar ödmjukast 

för detta. 

Fondens syfte är att stödja unga medlemmar 

och medel från denna kan sökas till och med 

26 år för deltagande i kurser. Mer info finns i 

stadgarna som kan återfinnas på hemsidan. 

 

 

Spelhörnorna på Västerås Stadsbibliotek 
 

Våra spelhörnor på Västerås Stadsbibliotek  
fortsätter, ett väldigt trevlig samarbete med  
biblioteket och Bilda som vi är väldigt glada 
över. 
Inför  hösten är följande datum och några  
programpunkter bokade:  
 
15 september  

20 oktober 

17 november  

15 december 

Vill spela ensam eller i grupp kan du höra av 

dig till Helena Norman  

070-357 93 63 eller styrelsen info@vsf.u.se   

 

Mer utförlig beskrivning av programmet 

kommer du kunna hitta på vår hemsida 

www.vsf.u.se  

 

 

mailto:info@vsf.u.se
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Spelhörna våren 2026 

Tisdag 24 februari spe-
lade Strängt taget en 
trevlig blandning av 
svensk och irländsk 
folkmusik, egna och 
andras låtar från sina 
30 år tillsammans. 

 

 

Tisdag 24 mars fick vi 
ta del av Riksspelemän-
nen Christer Oden och 
Ola Brostam som  
spelade sörmländsk 
musik. 

 

 

 

 

 

Tisdag 21 april var det 
Bertil Olsson och Per 
Helge som stod för  
underhållningen. Visor 
dikter och berättelser 
gav oss besökare ett 
trevligt program 

 

 

 

 
Tisdag 26 maj avslu-
tade Majja Neverland, 
Kristin Kalmelid och 
Göran Byren vårens 
spelhörnor. De bjöd på 
ett blandat program på 
instrumenten dragspel, 

flöjt och gitarr. Trevligt med en lite annan 
sammansättning än vi vanligtvis hör. 

 

 

 

 

Träff med Folksångsnätverk Mälardalen 

Vårens träff den 21 mars med Folksångsnät-
verket hölls i Bildas lokaler på Klostergatan i 
Örebro.  Denna gång välkomnade vi Ida 
Blomqvist sånglärare och kördirigent.  
Idas passion är att väcka intresset för den 
egna röstens potential och lära känna dess 
unika kvaliteter.  
Ida arbetade med röstens anatomi och vi fick 
alla ta del av hennes kunskaper. Efter lunch 
fortsatte vi med folkvisor utifrån temat  
vilken betydelse visan har haft för kvinnor  
genom tiderna, och hur har visan varit en del 
av den kvinnliga vardagen. Som vanligt en  
väldigt trevlig dag denna gång arrangerad av 
sångnätverkets ansvariga i Närke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: Rolf Jansson 

Nytt datum är bokat den 10 oktober för nästa 
träff som kommer att hållas i Alsta  
Trädgårdar utanför Örsundsbro.  
Mer info kommer efter sommaren. 
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Jubileumskonsert 9/5 klarinettspelmannen Axel Inge från Storå 

 

En solig lördag i början av maj blev jag hämtad av Sonia Serra. Målet var Axel Inges jubileumskonsert i Stripa, 

Guldsmedshyttan. Innan det bar av på riktigt svängde vi vägen om Skultuna för att hämta upp Gerd Iversen. 

Färden gick över Ramnäs, Uttersberg, Morskoga, Gusselby. Så fint! Och så mycket 

minnen från förr som dök upp.  

Som barn åkte vi, på somrarna, alltid upp till Helmer och Birgit i Östra backar utanför 

Stråssa. Jag minns att resan tog såååå lång tid och vägarna var krokiga, gropiga, smala, 

grusiga och dammiga. Väl framme på bilskroten högst uppe på berget var det spän-

nande med alla skrotade bilar som stod högt och lågt, huset utan el och vatten med ute-

dasset en bit bort. Och alla historier sen som berättades om folk i bygden. Det var verk-

ligen ett äventyr. 

Men, men… tillbaka till nutid och med fina asfalterade vägar gick resan som en dans. 

Vi landade strax före konsertstart så vi hann säja hej till vänner och bekanta oss med 

den gamla och fina IOGT-NTO-lokalen. 

Jubileumskonserten var alltså till Axel Inges ära då det i år är 150 år sedan han föddes. Den inleddes med hornblås-

ning av gästspelande Thomas Lundkvist som förutom horn 

även trakterade allehanda mystiska instrument. Bergslager-

nas spelmansgille, under ledning av Kajsa Karlsson, består 

av nio spelmän från Bångbro till Lindesberg och det var en 

fröjd att lyssna till detta samspelande gäng. De spelade och 

sjöng frejdigt både för mej bekanta och obekanta Axel Inge

-låtar. Däremellan berättades det om Axels liv och leverne. 

Det var verkligen en fin och varierad konsert.  

Vi var kanske ett 25-tal personer i publiken och däribland 

några av Axels släktingar. På ett litet bord framför scenen 

stod några foton av Axel och hans föräldrar samt hans klari-

nett som man fått låna. Över scenkanten, vid sidan av bor-

det, hängde två skackelkepor som mycket väl har kunnat 

vara smidda av Axel. Kittlande tanke! 

Efteråt bjöds det på fika och det var fint att få prata av sej lite med de församlade. Så småningom styrde vi kosan 

hemåt igen. Nöjda och glada! 

Tusen tack Bergslagernas spelmansgille för en härlig konsert. Hoppas att jag får chansen att lära mej de obekanta 

låtarna snart. Och tack Sonia för säker körning. 

 

Text och bilder: Ingela Ader 
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Klarinettspelmannen Axel Inge från Storå 

 

Klarinettspelmannen Axel Inge från Storå föddes 1876 i Gåsborns sock-

en i Värmland. Familjen bodde i Packartorp där fadern Gustaf Johansson 

Inge var torpare. Axels mor hette Lisa-Kajsa Sjögren. Bägge föräldrarna 

hade musiken med sig. Både fadern och farfadern Johannes Inge var 

skickliga vissångare som kunde en mängd visor, polskor och psalm-

melodier. Att modern Lisa-Kajsa också sjöng, förstår man eftersom 

några av de nedtecknade visorna och låtarna kommer från henne.  

Dessutom var hennes bror Janne Sjögren en känd fiolspelman i  

Nordmark i Värmland. Även Axels farbror Per Inge spelade fiol. 

År 1878 när Axel var två år, flyttade familjen till Linde socken närmare 
bestämt till Väng som ligger nära Vedevåg där de kom att arrendera 

Sunnankärrs gård. År 1879 anslöt också farbrodern Per Inge och Johanna Sjögren, troligen 
en moster, till hushållet som dräng och piga. När Axel växte upp började han lära sig till 
smed för att så småningom bli smedmästare. Var han lärde smedyrket kan man bara  
spekulera om. Kanske var det på Vedevågs bruk som låg nästgårds? 

Efter att ha hört en spelman vid namn Björn-Anders från Linde spela, så började Axel vid 
15 års ålder att lära sig spela på en fiol som han fick av sin farbror Per. Men när han var 19 
år skadade han ett finger och fick övergå till att spela klarinett. Vid sekelskiftet flyttade 
Axel till Lindesberg där han arbetade inom smedyrket och bildade familj. År 1910 flyttade 
han till Storå, ett samhälle norr om Lindesberg strax intill Guldsmedshyttan, med sin hustru 
Anna och barnen Gunhild och Anna-Lisa. Senare utökades familjen med John och Tore.  
I Storå startade Axel egen smides-, och reparationsverkstad.  

Axel Inge var en mångsidig man som förutom att vara spelman och smidesfabrikör hade 
många förtroendeuppdrag. Under en följd av år var han ordförande i kommunalnämnden 
och "socknens allt i allo" enligt minnesorden som skrevs om honom i lokalpressen när han 
gick bort i juli 1938. Han var också medlem i socknens fattigvårdsstyrelse, Guldsmeds-
hyttans arbetarekommun, Socialdemokratiska partiet och Kooperationen. Axel var även 
medlem i Bångbro-Guldsmedshytte Spelmansgille (senare Bergslagernas Spelmansgille) 
som startades på initiativ av riksspelmannen Carl-Erik Hartman från Bångbro i början av 
1930-talet. I gillet ingick också Johan Gottfrid "Friden" Magnusson från Guldsmedshyttan 
samt flera andra spelmän från trakten. 

En personlig reflektion från mig, är att likt Axel själv, är även de upptecknade låtarna och 
visorna efter honom, mångsidiga, "egna" och väldigt roliga att spela och sjunga! 

Avslutningsvis kommer ett par citat ur minnesorden vid Axel Inges bortgång som beskriver 
hans sätt att vara: "Han har med sitt försynta väsen och vinnande sätt förvärvat sig många 
vänner" och "Han var en vänsäll man, aldrig någon stridens. Hans ärliga vilja att göra sitt 
bästa förnekades säkert av ingen. En glad spelman som ofta deltog i bygdens spelmans-
tävlingar och en lyriker på djupet av sin själ. Frid över hans minne!" 

Text: Kajsa Karlsson, Guldsmedshyttan 
 

Källor: Svenska låtar, Västmanland, Husförhörslängder, Minnesord i lokaltidningen  
Lindesberg 1938. 
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KlarinettKalle stämma vid smedjan i Ramnäs 
 

Datum söndag 7/6  2026 
Vi startar med allspel kl.13.00  

 
 
 Allspelslåtar: 
 Polska e Klarinett-Kalle SvL V-land nr164 

 Visa e Klarinett-Kalle SvL V-land nr 170 

 Ramnäsvalsen e Klarinett-Kalle 

 SvenskAnnas vals 

 SpelGulles polska 
 Äppelbo gånglåt  

 
 

Passa på att se en bildutställning med Klarinett Kalle. 
Presentation av den nya CD skivan med gamla inspelningar med Kalle. 

Framtagen av Tommy Sjöberg från Rättvik, som under dagen finns på plats 
  och kan berätta om hur det gick till.  

Han har med sig CD skivor och det kommer att finnas möjlighet att lyssna på 
den om man önskar. 

 
Det finns även en svartvit filmsnutt där Kalle med två fiolspelare medverkar, 

som vi skall försöka visa. 
 

Har vi tur finns även Kalles barnbarn på plats som kommer att spela på origi-
nal klarinetten. 

 
Spelmännen bjuds på fika. 

Ramnäs-Virsbo hembygdsförening står för fikaförsäljning. 
 

Som du kan förstå finns det all anledning att komma till stämman i Ramnäs. 
 

Det vore trevligt om du dagen till ära vill bära din hembygdsdräkt. 
 
Hjärtligt välkomna. 
Sonia Serra 
 



7 



8 



9 



10 

 

 
Här kommer ett axplock evenemang som kommer att gå av stapeln i Västmanland eller dess närhet.  
Information kommer även att finnas och uppdateras fortlöpande på Västmanlands Spelmansförbunds  
hemsida http://www.vsf.u.se  

            
            
  

Klarinett-Kallestämman i Ramnäs - Söndag 7 juni 2026, kl 13.00, Smedjan i Ramnäs (granne med 
Schenströmska herrgården). Spelmännen bjuds på fika. Vid regn är vi inne i smedjan. Allspelslåtar: bl a 
Ramnäsvalsen, Visa från Ramnäs, Polska nr 164 (SvL Västmanland).  
Utställning med bilder på Klarinett-Kalle. Presentation av ny CD med gamla inspelningar med Kalle.  
Mer info: Sonia Serra - 076-261 43 02. 
 

Folkärna Folkfest - Fredag-lördag 12-13 juni 2026, i Folkärna, södra Dalarna. Kurser, konserter, spel och 
dans i Folkärna. Mer info: https://folkarnafolkfest.com 

 

 

 

 
 

Duo Tallroth Paulson - Lördag 11 juli 2026, kl 11.00, Medåkers kyrka, Medåker.  
Mer info: http://medakerstamman.se/  

 

Spelmansstämma i Medåker - Lördag 11 juli 2026. Medåkers kyrka och Abramsgården, Medåker.  
Mer info: http://medakerstamman.se/ Här hittar du också ljudfiler med allspelslåtarna. 

 

Duo Tallroth Paulson - Lördag 11 juli 2026, kl 1?.00, Möklinta kyrka, Möklinta.  
Mer info (så småningom, hoppas jag): https://www.svenskakyrkan.se/kalender?
webid=566183&locationName=Sala-Norrby-Möklinta%20pastorat&id=12773%2C1896%2C1899%
2C1903&type=owner 

 

Trio Normansson Tallroth Paulson - Söndag 12 juli 2026, kl 18.00, Kila kyrka, Sala.  
Mer info: https://www.svenskakyrkan.se/kalender?eventId=1d0b39e8f8cf4312849092459cc2ae0d 

 

Hazelius Hedin på Kråktjärn - Fredag 17 juli 2026, kl 19.00, Kråktjärn, Jungfrubo 171, Sala.  
200kr inklusive fika och förtäring. Möjlighet till jam! Missa inte detta! Begränsat antal platser!  
Förboka din plats samt information: info@kraktjarn.se och läs mer: https://www.vmodv.se/KVhh.pdf 

 

Spelmansstämma på Vallby friluftsmuseum - Söndag 26 juli 2026, kl 13.00-16.00, Bondgården 
(Norrsyltsgården), Vallby friluftsmuseum, Västerås. Vid regn är vi i Missionshuset.  
Mer info: https://vallbyfriluftsmuseum.se/kalender.4.2b5588d41685ccac496172a.html?
sv.url=12.7da99fd316a5925e2985a00a&sv.state=normal&sv.mode=view 

 

Folkmusikfesten i Stjärnsund - Fredag-lördag 31 juli -1 augusti 2026, Stjärnsund.  

Mer info: https://www.folkmusikfestenistjarnsund.se/ eller Björn Gyldberg: 072-341 54 50 
bgyl@bahnhof.se 

 
           Forts… -> 

Kalendarium 

juni 

juli 

http://www.vsf.u.se
https://folkarnafolkfest.com/
http://medakerstamman.se/
http://medakerstamman.se/
https://www.svenskakyrkan.se/kalender?webid=566183&locationName=Sala-Norrby-M%C3%B6klinta%20pastorat&id=12773%2C1896%2C1899%2C1903&type=owner
https://www.svenskakyrkan.se/kalender?webid=566183&locationName=Sala-Norrby-M%C3%B6klinta%20pastorat&id=12773%2C1896%2C1899%2C1903&type=owner
https://www.svenskakyrkan.se/kalender?webid=566183&locationName=Sala-Norrby-M%C3%B6klinta%20pastorat&id=12773%2C1896%2C1899%2C1903&type=owner
https://www.svenskakyrkan.se/kalender?eventId=1d0b39e8f8cf4312849092459cc2ae0d
mailto:info@kraktjarn.se
https://www.vmodv.se/folke.pdf
https://www.vmodv.se/KVhh.pdf
https://www.vasbykungsgard.se/program
https://vallbyfriluftsmuseum.se/kalender.4.2b5588d41685ccac496172a.html?sv.url=12.7da99fd316a5925e2985a00a&sv.state=normal&sv.mode=view
https://vallbyfriluftsmuseum.se/kalender.4.2b5588d41685ccac496172a.html?sv.url=12.7da99fd316a5925e2985a00a&sv.state=normal&sv.mode=view
http://www.folkmusikfestenistjarnsund.se/
https://www.folkmusikfestenistjarnsund.se/
mailto:bgyl@bahnhof.se
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Logdans i Västerfärnebo - Fredag 7 augusti 2026, kl 18.00-23.00, Hembygdsgården, Västerfärnebo. Det 
blir bl a dansutlärning, spelmansmusik och lite trall. Arrangerar gör Avesta Folkdansgille, Korsmora Spel-
män, Lilla Folkorkestern samt Västerfärnebo Hembygdsförening.  
Mer info: Länk till facebookevenemanget: https://fb.me/e/3DERCY9vX 

 

Spelmansstämma i Västanfors - Söndag 9 augusti 2026, kl 14.00, Hembygdsgården, Västanfors/
Fagersta. Spelmän bjuds på smörgås.  
Mer info: Maria Liljeqvist, (070-7550478) maria.liljeqvist59@gmail.com  

 
Ciuma och Adele på Kråktjärn - Söndag 9 augusti 2026, kl 15.00, Kråktjärn, Jungfrubo 171, Sala. 200kr 
inklusive fika och förtäring. Möjlighet till jam! Missa inte detta! Begränsat antal platser! Förboka din plats 
samt information: info@kraktjarn.se och läs mer: https://www.vmodv.se/KVciuma.pdf 

 
SALAFOLK - Väsby Kungsgård, Sala  
Lördag 15 augusti 18.00-22.00 - Konsert med Johan Hedin och Ide Meidell Blylod Klockarens Musika-
liska Värld.  Köp biljett: www.bilda.nu/sala-folk 
Söndag 16 augusti 2026,kl 10.00-17.00, Workshops, allspel, konserter, , Fika, gott om spelbuskar, dans-
loge, mysig miljö. Mer info: se separat sida i detta blad och salafolk.se  

 
Logdans i Hedemora - Lördag 29 augusti 2026, kl 18.00-23.00, Gammelgården, Hedemora. Det blir bl a 
dansutlärning, spelmansmusik. Arrangerar gör Avesta Folkdansgille, Korsmora Spelmän,  
Lilla Folkorkestern. Mer info: Länk till facebookevenemanget: https://fb.me/e/6PV4th4vF 

 
Fluencia på Kråktjärn - Söndag 30 augusti 2026, kl 15.00, Kråktjärn, Jungfrubo 171, Sala. 200kr inklu-
sive fika och förtäring. Möjlighet till jam! Missa inte detta! Begränsat antal platser! Förboka din plats samt 
information: info@kraktjarn.se och läs mer: https://www.vmodv.se/KVfluencia.pdf 

 

 

 

 
Folkligt Värre  - Fredag 4 september  2026, från kl 17.30-23.00, Dingtuna bygdegård, Västerås. Kl 18.00-
18.55 Visstuga med Majja och Ingela. Kl 19.00-19.55 Dansinspiration samt låtstuga med Olle Linder, Öre-
bro. Kl 20.00 Dans till spelmän, bl a kommer Örebro spelmanslag. Medtag egen fikakorg. OBS! Medtag 
inneskor! Entré: 80 kr. Spelmän som skriver upp sig för spel till dans får fri entré.  
Arrangör: Kulturföreningen Tillsammans i samarbete med Studieförbundet Bilda.  
Facebook: https://www.facebook.com/groups/249172817726/ 

 

Spelhörna på biblioteket - Tisdag 15 september 2026, kl 12.00-13.00, Torget, Västerås Stadsbibliotek, 

Västerås. Program är ännu ej klart. Mer info: 070-357 93 63 (Helena Norman) eller info@vsf.u.se  

 

Maxida Märak och Louice Ottosson, på Kulturbygdsturné26 - Lördag 12 september 2026, kl 15.00, 
Torpa bygdegård, Kungsör.  
Mer info: https://bygdegardarna.se/var-verksamhet/kultur/kulturbygdsturne/turneplan-2026/ 

 
 
 

Kalendarium fortsättning 

augusti 

september 

https://fb.me/e/3DERCY9vX
mailto:maria.liljeqvist59@gmail.com
mailto:info@kraktjarn.se
https://www.vmodv.se/folke.pdf
https://www.vmodv.se/KVciuma.pdf
https://www.salafolk.se/
https://fb.me/e/6PV4th4vF
mailto:info@kraktjarn.se
https://www.vmodv.se/folke.pdf
https://www.vmodv.se/KVfluencia.pdf
https://www.facebook.com/groups/249172817726/
mailto:info@vsf.u.se
https://bygdegardarna.se/var-verksamhet/kultur/kulturbygdsturne/turneplan-2026/
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Maxida Märak och Louice Ottosson, på Kulturbygdsturné26 - Lördag 12 september 2026, kl 20.00, 
Kungsåra bygdegård, Västerås. Mer info: https://bygdegardarna.se/var-verksamhet/kultur/
kulturbygdsturne/turneplan-2026/ 

 

Hialösa Trio - Onsdag 23 september 2026, kl 19.00, Virsbo Konsthall, Bruksvägen 35, Virsbo. Entré 
100kr. Mer info: https://virsbokonsthall.com/index.php/utstaellningar-2/152-konsert-hialoesa-trio 

 
Maxida Märak och Louice Ottosson, på Kulturbygdsturné26 - Onsdag 30 september 2026, kl 19.00, 
Karbennings bygdegård, Norberg. Mer info: https://bygdegardarna.se/var-verksamhet/kultur/
kulturbygdsturne/turneplan-2026/ 
 

 

 

 
 
          
Folkligt Värre  - Fredag 2 oktober 2026, från kl 17.30-23.00, Dingtuna bygdegård, Västerås. Kl 18.00-
18.55 Visstuga med Majja och Ingela. Kl 19.00-19.55 Dansinspiration samt låtstuga. Kl 20.00 Dans till 
spelmän. Medtag egen fikakorg. OBS! Medtag inneskor! Entré: 80 kr. Spelmän som skriver upp sig för 
spel till dans får fri entré. Arrangör: Kulturföreningen Tillsammans i samarbete med Studieförbundet 
Bilda. Facebook: https://www.facebook.com/groups/249172817726/ 

 

Folksångsnätverk i Mälardalen - Lördag 10 oktober 2026, . Mer info: Se info sidan tre i detta blad och 

facebookgruppen Folksångsnätverk Mälardalen. Anmälan görs till Studieförbundet Bilda  

via länk: Sångträff med Folksångsnätverket Mälardalen | Studieförbundet Bilda  

 
Spelhörna på biblioteket - Tisdag 20 oktober 2026, kl 12.00-13.00, Torget, Västerås Stadsbibliotek, Väs-
terås. Program är ännu ej klart. Mer info: 070-357 93 63 (Helena Norman) eller info@vsf.u.se  

 

 

 

Folkligt Värre  - Fredag 6 november 2026, från kl 17.30-23.00, Dingtuna bygdegård, Västerås. Kl 18.00-
18.55 Visstuga med Majja och Ingela. Kl 19.00-19.55 Dansinspiration samt låtstuga. Kl 20.00 Dans till 
spelmän. Medtag egen fikakorg. OBS! Medtag inneskor! Entré: 80 kr. Spelmän som skriver upp sig för 
spel till dans får fri entré. Arrangör: Kulturföreningen Tillsammans i samarbete med Studieförbundet 
Bilda. Facebook: https://www.facebook.com/groups/249172817726/ 

 

 
Spelhörna på biblioteket - Tisdag 17 november 2026, kl 12.00-13.00, Torget, Västerås Stadsbibliotek, 
Västerås. Program är ännu ej klart. Mer info: 070-357 93 63 (Helena Norman) eller info@vsf.u.se  

 

 

 

Kalendarium fortsättning 

oktober 

september 

november 

https://bygdegardarna.se/var-verksamhet/kultur/kulturbygdsturne/turneplan-2026/
https://bygdegardarna.se/var-verksamhet/kultur/kulturbygdsturne/turneplan-2026/
https://virsbokonsthall.com/index.php/utstaellningar-2/152-konsert-hialoesa-trio
https://bygdegardarna.se/var-verksamhet/kultur/kulturbygdsturne/turneplan-2026/
https://bygdegardarna.se/var-verksamhet/kultur/kulturbygdsturne/turneplan-2026/
https://www.facebook.com/groups/249172817726/
https://sormlandsspel.se/wp-content/uploads/2025/08/Vistraff-GE-251018-Malmkoping-kl.pdf
https://www.bilda.nu/arr/1289424/sangtraff-med-folksangsnatverket-malardalen-582402
mailto:info@vsf.u.se
https://www.facebook.com/groups/249172817726/
mailto:info@vsf.u.se
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Folkligt Värre  - Fredag 4 december 2026, från kl 17.30-23.00, Dingtuna bygdegård, Västerås. Kl 18.00-
18.55 Visstuga med Majja och Ingela. Kl 19.00-19.55 Dansinspiration samt låtstuga. Kl 20.00 Dans till 
spelmän. Medtag egen fikakorg. OBS! Medtag inneskor! Entré: 80 kr. Spelmän som skriver upp sig för 
spel till dans får fri entré. Arrangör: Kulturföreningen Tillsammans i samarbete med Studieförbundet 
Bilda. Facebook: https://www.facebook.com/groups/249172817726/ 

 
Spelhörna på biblioteket - Tisdag 15 december 2026, kl 12.00-13.00, Torget, Västerås Stadsbibliotek, 
Västerås. Program är ännu ej klart. Mer info: 070-357 93 63 (Helena Norman) eller info@vsf.u.se  

 

Midvinterfolk - Tisdag 15 december 2026, kl 15.00, Folkets hus, Sala. 200kr inklusive fika och förtäring. 
Möjlighet till jam! Missa inte detta! Begränsat antal platser! Förboka din plats samt information: 
info@kraktjarn.se och läs mer: https://www.vmodv.se/KVjul.pdf 

 

 

 

Tack till Ingela Ader som återkommande sammanställer evenemangstipsen i ett separat utskick med 
”Folkmusikaliska evenemang” och från vilket  delar av ovanstående  kalendarium är hämtat. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kalendarium fortsättning 

december 

https://www.facebook.com/groups/249172817726/
mailto:info@vsf.u.se
mailto:info@kraktjarn.se
https://www.vmodv.se/folke.pdf
https://www.vmodv.se/KVjul.pdf
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